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Με αφορμή το κεφάλαιο 4 “Click on-line”  του βιβλίου των Αγγλικών της Γ΄ Γυμνασίου (Think Teen, 3rd Grade of Junior High School) που αναφέρεται στη χρήση των νέων τεχνολογιών, οι μαθητές συζήτησαν στην τάξη τα πλεονεκτήματα και τα μειονεκτήματα της χρήσης του διαδικτύου παραθέτοντας προσωπικά βιώματα και εμπειρίες. 
Στη συνέχεια ακολούθησε προφορική δραστηριότητα παιχνίδι ρόλων (role play) όπου οι μαθητές επινόησαν μια ιστορία βασιζόμενοι σε ένα από τα μειονέκτημα που απαριθμήθηκαν, παρουσίασαν το πρόβλημα και βρήκαν μια λύση του (problem solving). Ακούστηκαν ενδιαφέρουσες και ευφάνταστες ιστορίες οι οποίες έδωσαν τροφή για σκέψη και προβληματισμό όσον αφορά στη θετική και αρνητική χρήση του διαδικτύου. 
Δύο μαθητές από το τμήμα Γ2, ο Φίλιππος Μαματζάκης και ο Άγγελος Μπολιουδάκης, παρουσίασαν την ιστορία της ομάδας τους σε μορφή κόμικ, με τίτλο: "Never Trust People On The Internet" χρησιμοποιώντας το διαδικτυακό εργαλείο Pixton. Με αυτό τον τρόπο οι μαθητές μας επέδειξαν πόσο εποικοδομητική μπορεί να είναι η χρήση του διαδικτύου ως εργαλείο μάθησης. 
Η καθηγήτρια Αγγλικών,
Πηγιάκη Αριστέα
