Διαδραστική εκδήλωση στο Γυμνάσιο Γαζίου για την ασφάλεια στο Διαδίκτυο
 
 
 

Την Τρίτη 19 Φεβρουαρίου 2019 και ώρα 12:00, πραγματοποιήσαμε στην αίθουσα πολλαπλών χρήσεων του σχολείου μας, διαδραστική εκδήλωση με θέμα την ασφαλή χρήση του Διαδικτύου, με τη συμμετοχή των μαθητών/τριων της Β΄ τάξης. Είχαμε τη χαρά να φιλοξενήσουμε στο Γυμνάσιο Γαζίου, την εκπρόσωπο του Ελληνικού Κέντρου Ασφαλούς Διαδικτύου, κα. Ψαρουδάκη Κατερίνα και τον μηχανικό έρευνας του ΙΤΕ - ΙΠ, κ. Χρυσάκη Γιάννη.

Μετά το καλωσόρισμα από το Διευθυντή του σχολείου κ. Χναράκη Αντώνιο, η κα Ψαρουδάκη ενημέρωσε τους μαθητές και τις μαθήτριες της Β΄ τάξης και τους καθηγητές τους, για τα αποτελέσματα της έρευνας του Ελληνικού Κέντρου Ασφαλούς Διαδικτύου του ΙΤΕ, σε 14.000 μαθητές για τις συνήθειες και τους κινδύνους που αντιμετωπίζουν στο Διαδίκτυο και συνέστησε βασικούς κανόνες και καλές πρακτικές για να είναι σε θέση να χρησιμοποιούν το Διαδίκτυο με ασφάλεια και υπευθυνότητα. Μέσω προβολής παρουσίασης, βίντεο και συμμετοχής σε quiz, οι μαθητές/τριες ενημερώθηκαν για την εξάρτηση από το Διαδίκτυο, την προστασία των προσωπικών τους δεδομένων, τον διαδικτυακό εκφοβισμό και το φαινόμενο της ανταλλαγής γυμνών φωτογραφιών μέσω κινητών τηλεφώνων και κοινωνικών δικτύων (sexting).
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Στη συνέχεια, ο κ. Χρυσάκης, παρουσίασε την πρωτοβουλία CAPrice και έδωσε τη δυνατότητα στους μαθητές μας να παίξουν ένα διαδραστικό παιχνίδι για να δοκιμάσουν τις γνώσεις τους σχετικά με την πρόσβαση που απαιτούν οι εφαρμογές στο κινητό τους. Έπειτα, με προβολή βίντεο έγινε κατανοητό στα παιδιά, τι μπορεί να συμβεί στη ζωή τους σε σχέση με τα προσωπικά τους δεδομένα, όταν κατεβάζουν και εγκαθιστούν εφαρμογές χωρίς να διαβάζουν τους όρους χρήσης ενώ τους αποδέχονται. Στο τέλος της εκδήλωσης, ο κ. Χρυσάκης κάλεσε τα παιδιά να γίνουν μέλη της κοινότητας CAPrice για να συμβάλλουν με τη συμμετοχή τους στη διαμόρφωση καλύτερων ψηφιακών προϊόντων και υπηρεσιών.
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Η εκδήλωση οργανώθηκε, με την υποστήριξη της Διεύθυνσης του Γυμνασίου Γαζίου, από την εκπαιδευτικό Πληροφορικής, κα. Ανδριγιαννάκη Δέσποινα, στο πλαίσιο συμμετοχής του σχολείου στο πρόγραμμα eSafety Label για την ψηφιακή ασφάλεια.
http://gym-gaziou.ira.sch.gr/index.php/2012-02-15-09-25-37/ekdiloseis/452-diadrastiki-ekdilosi-sto-gymnasio-gaziou-gia-tin-asfaleia-sto-diadiktyo
