Ημερίδα MICRON!
Το έργο "MICRON!: Managing Issues of Controversy by human Rights educatiON (Διαχείριση Ζητημάτων Αντιπαράθεσης μέσα από την Εκπαίδευση για τα Ανθρώπινα Δικαιώματα)" που πραγματοποιήθηκε τα έτη 2018-2019 στο πλαίσιο του προγράμματος "DISCO: Democratic and Inclusive School Culture in Operation" (Σχολική Κουλτούρα για τη Δημοκρατία και την Συμπερίληψη σε Εφαρμογή) του Συμβουλίου της Ευρώπης, περιελάμβανε την πραγματοποίηση πακέτου εκπαιδευτικών δράσεων για την προώθηση και την ενίσχυση της δημοκρατικής εκπαίδευσης, μέσα από τον σχεδιασμό και την υλοποίηση σχετικών εκπαιδευτικών προγραμμάτων σε σχολεία 5 νομών της Ελλάδας (Θεσσαλονίκης, Ιωαννίνων, Αχαΐας, Ηρακλείου και Λέσβου). 

Στο πλαίσιο της παρουσίασης των αποτελεσμάτων αυτού του έργου που πραγματοποιήθηκε υπό την καθοδήγηση της μη κερδοσκοπικής οργάνωσης "ΑΝΤΙΓΟΝΗ - Κέντρο Πληροφόρησης και Τεκμηρίωσης για τον Ρατσισμό, την Οικολογία, την Ειρήνη και τη Μη Βία" παρουσιάστηκαν το Σάββατο, 30  Μαρτίου 2019 στο χώρο της οργάνωσης στη Θεσσαλονίκη από τους εκπαιδευτικούς των σχολείων που συμμετείχαν, σχολικά προγράμματα που υλοποιούν με θέμα τη διαχείριση της αντιπαράθεσης μέσα από την εκπαίδευση για τα ανθρώπινα δικαιώματα. 

Σ' αυτήν την ημερίδα παρουσιάστηκαν από τη Συντονίστρια Εκπαιδευτικού Έργου 
κα. Σοφία Γιασσάκη και την καθηγήτρια Πληροφορικής του Γυμνασίου Γαζίου, υπεύθυνη του προγράμματος eSafety Label, κα. Δέσποινα Ανδριγιαννάκη, οι δράσεις του προγράμματος eSafety Label, που υλοποιείται για έκτη σχολική χρονιά στο Γυμνάσιο Γαζίου και έχει ως σκοπό να προλάβει και να αντιμετωπίσει τη δημιουργία αμφιλεγόμενων ζητημάτων που προκύπτουν μέσα από τη μη ορθή  χρήση του Διαδικτύου. 
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