Το Γυμνάσιο Γαζίου "Υποστηρικτής" της Ημέρας Ασφαλούς Διαδικτύου 2019
 

 
Η Ημέρα Ασφαλούς Διαδικτύου προσφέρει την ευκαιρία να αναδείξουμε τις θετικές χρήσεις της τεχνολογίας και να διερευνήσουμε το ρόλο που όλοι διαδραματίζουμε συμβάλλοντας στη δημιουργία μιας καλύτερης και ασφαλέστερης διαδικτυακής κοινότητας. 

Το  Γυμνάσιο Γαζίου ήταν και φέτος Υποστηρικτής της Ημέρας Ασφαλούς Διαδικτύου. 
Στο σχολείο υλοποιήθηκε σχέδιο μαθήματος από τους εκπαιδευτικούς Πληροφορικής, Ανδριγιαννάκη Δέσποινα και Μήτρογλου Εμμανουήλ, για την προστασία των προσωπικών δεδομένων, με τίτλο: «Όποιος στο Διαδίκτυο "περπατά" αφήνει πίσω του προσωπικά δεδομένα». 

Το μάθημα, διάρκειας 2 διδακτικών ωρών, περιελάμβανε:

· Φύλλο εργασίας με 10 δραστηριότητες, μέσα από τις οποίες, οι μαθητές/τριες κατανόησαν τη σημασία της προστασίας των προσωπικών δεδομένων στην ψηφιακή εποχή και είχαν μια πρώτη γνωριμία με τον νέο Ευρωπαϊκό Γενικό Κανονισμό Προστασίας Δεδομένων (γνωστό ως GDPR) και τα θεμελιώδη δικαιώματα και ελευθερίες που διασφαλίζει για όλους τους πολίτες της Ευρωπαϊκής Ένωσης.    
· Φυλλάδιο με καλές πρακτικές για την προστασία των προσωπικών δεδομένων και την ασφαλή χρήση του Διαδικτύου.

Για το σχέδιο μαθήματος που δημιουργήθηκε από την καθηγήτρια Πληροφορικής του σχολείου και υπεύθυνη του προγράμματος eSafety Label, κα Ανδριγιαννάκη Δέσποινα, αξιοποιήθηκε υλικό: 

· από το Ελληνικό Κέντρο Ασφαλούς Διαδικτύου,
· από το διαδραστικό εργαστήριο με τίτλο: «Ο GDPR και οι 40 κλέφτες» με εισηγητές τον ερευνητή του Ινστιτούτου Πληροφορικής του ΙΤΕ, Δρ. Δημήτρη Γραμμένο και την κα Ανθή Στρατάκη, Υπεύθυνη Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων (DPO) του ΙΤΕ, το οποίο παρακολούθησαν οι εκπαιδευτικοί Πληροφορικής του σχολείου

· και από το πρόγραμμα eSafety Label στο οποίο συμμετέχει το Γυμνάσιο Γαζίου από το 2014 και έχει διακριθεί δύο φορές με τη χρυσή ετικέτα πιστοποίησης.
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