Μαθητές και εκπαιδευτικός του  Γυμνασίου  Γαζίου συμμετείχαν σε εκπομπή του Ελληνικού Κέντρου Ασφαλούς Διαδικτύου στην ΕΡΤ Ηρακλείου 
Οι μαθητές του Γυμνασίου Γαζίου,  Μαρία Σαρρή από το τμήμα Α8, Γιώργος Κυρικλάκης από το τμήμα Α2 και Κωνσταντίνα Σφίγγα από το τμήμα Γ7, μαζί  με την εκπαιδευτικό Πληροφορικής του σχολείου κα Ανδριγιαννάκη Δέσποινα, υπεύθυνη του προγράμματος πιστοποίησης eSafety Label, επισκέφθηκαν την ΕΡΤ Ηρακλείου την Πέμπτη 8 Μαρτίου 2018, για να συμμετάσχουν σε ραδιοφωνική εκπομπή του Ελληνικού Κέντρου Ασφαλούς Διαδικτύου. 

Η επίσκεψη πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο συμμετοχής του σχολείου στο Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα Πιστοποίησης eSafety Label με θέμα την ψηφιακή ασφάλεια, μετά από πρόσκληση από τη δημοσιογράφο και εκπρόσωπο του Κέντρου, κα Κατερίνα Ψαρουδάκη.
Οι μαθητές μας συμμετείχαν σε συζήτηση και παρουσίασαν τις δράσεις του σχολείου μέσω των οποίων ενημερώθηκαν για την ορθή χρήση του Διαδικτύου, τις καλές πρακτικές που απέκτησαν και έδωσαν συμβουλές για ένα καλύτερο και ασφαλέστερο Διαδίκτυο. 

Η εκπαιδευτικός παρουσίασε συνοπτικά την εμπειρία του σχολείου από την εγγραφή του στο πρόγραμμα πιστοποίησης eSafety Label ως και την απόκτηση της χρυσής ετικέτας για δεύτερη συνεχόμενη φορά, (13 Φεβρουαρίου 2018) και εξέφρασε τη δική της άποψη για το ρόλο του σχολείου και της οικογένειας στην αντιμετώπιση των προκλήσεων του ψηφιακού κόσμου. 
Κατά τη διάρκεια της εκπομπής τα παιδιά παρουσίασαν με ωριμότητα και σαφήνεια τις γνώσεις, τις απόψεις και τις εμπειρίες τους για το θέμα. 
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ZupBouAEG amo natdld o madla yia v acpdieta oto Sladiktuo
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Maenég ano To Mupvaoto MaZiov HAOGY STV EKTIOT] ToU EANVIKOD KEVTPOU Asparoi
AlabiTiou kat TV Katepiva Wapoubakn Kat EKPPGZOLY TIG BIKES TOUG aMOYELS Yia éva
KAADTEPO KAl ACPAAECTEPO BLABIKTUO.




URL εκπομπής: 
https://www.youtube.com/watch?v=ECustk7Yxjg&list=PLltuXt_0Q-C-p_SEfYJfv7LnnXyJHjAM8&index=1
