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Καθώς η περίοδος των εορτών πλησιάζει, θα θέλαμε να υπενθυμίσουμε την πολιτική που ακολουθούμε για τη λήψη φωτογραφιών ή βιντεοσκόπησης των παιδιών στη ανάλογη εορταστική εκδήλωση. Στο <όνομα σχολείου> γνωρίζουμε πόσο απαραίτητο είναι για εσάς να κρατάτε τις αναμνήσεις των σημαντικών στιγμών της σχολικής ζωής των παιδιών σας στις διάφορες εκδηλώσεις μας.  Επίσης, χαιρόμαστε όταν σας βλέπουμε να φωτογραφίζετε είτε κατά τη διάρκεια είτε μετά την παράσταση. 
Εν τούτοις, θα θέλαμε να σας υπενθυμίσουμε ότι η πολιτική που ακολουθούμε περί χρήσης εικόνων και βίντεο είναι <βάσει εσωτερικού κανονισμού ή κάποιου σχετικού εγγράφου το οποίο προδιαγράφει πως οι φωτογραφίες μπορούν να χρησιμοποιηθούν>.
<Συμπεριλάβετε ό,τι άλλο επιθυμείτε να γράψετε σε αυτό το σημείο>
Οι φωτογραφίες που λαμβάνονται σε σχολικές εκδηλώσεις είναι μόνο για προσωπική χρήση και ζητάμε να μην δημοσιεύονται online (σε προσωπικά blogs ή sites) συμπεριλαμβανομένων και των μέσων κοινωνικής δικτύωσης όπως το Facebook. Όπως γνωρίζετε, ζητάμε την άδεια σας για την online δημοσίευση στο site/blog του σχολείου και δεν συμφωνούν όλοι οι γονείς σε φωτογραφίες που μπορεί να δημοσιεύονται για πολλούς λόγους, συμπεριλαμβανομένων των σοβαρών ανησυχιών στην προστασία της ιδιωτικότητας των παιδιών. Ως σχολείο, είναι σημαντικό να σεβόμαστε πλήρως την προστασία της ιδιωτικής ζωής των μαθητών μας και σας ευχαριστούμε για την υποστήριξή σας σε αυτό.
Αν έχετε οποιεσδήποτε απορίες ή θα θέλατε να συζητήσουμε την πολιτική μας με περισσότερες λεπτομέρειες παρακαλούμε να μην διστάσετε να επικοινωνήσετε μαζί μας.
Καλές γιορτές,

Υπογραφή


